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Se condensa el Acetil-CoA y Oxalacetato por la enzima Citrato sintasa se forma el Citrato Y
el Citrato se deshidrata formando el Cis-Aconitato por la enzima Aconitasa y pasa por la
misma enzima Aconitasa el Cis-Aconitato con H20 se hidrata y al hidratarse me forma el
Isocitrato y una oxidacién forma el Oxalosuccinato por la enzima Isocitrato Deshidrogenasa
en este paso un NAD se convierte en NADH en esta reaccion el Oxalosuccinato se
descarboxila, en esta reaccidn se convierte en Alfa-cetoglutarato por la enzima Isocitrato
Deshidrogenasa el Alfa-cetoglutarato pasa a Succinil-CoA por una descarboxilacién oxidativa
por la enzima Alfa-cetoglutarato deshidrogenasa activa y en este paso se produce un NAD y
se convierte en NADH el Succinil-CoA forma el Succinato porque se fosforila a nivel de
sustrato cuando el Succinil-CoA pasa al Succinato, por la enzima Succinil-CoA Tioquinasa en
este paso hay una liberacién de un ATP, el Succinato pasa a Fumarato por la oxidaciéon
produciendo un FAD y se convierte en FADH, por la enzima Succinato deshidrogenasa, el
Fumarato pasa al Malato y hay una hidratacién en este paso es realizado por la enzima
Fumarasa y el Malato se oxida y de momento pasa, actia la Malato deshidrogenasa
entonces el Malato vuelve al Oxalacetato, liberando un NAD y se convierte en NADH, y
sigue el proceso como inicio al principio y llega el Acetil-CoA de nuevo y se repite el ciclo...
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